

# Смелый орлёнок





Однажды на высокой-высокой скале влюблённая пара орлов свила гнездо.



Они были счастливы и с нетерпением ждали,



Когда же вылупятся трое их птенчиков.



И вот, спустя некоторое время, птенцы начали вылупляться.



Сначала появились два братика. Однако, третий птенец всё не появлялся.



Родители начали волноваться.



Но тут послышался треск...



И вылупилась маленькая красивая девочка! Её назвали Наташа.



Счастью семьи не было предела!



А какие это были милые птенцы!



Родители показывали своим деткам, как правильно размахивать крыльями,  
а орлята с интересом смотрели, устроившись на краю гнёздышка.



Первые два братика поднялись и полетели к родителям.



Первые два братика поднялись и полетели к родителям.



Настал черёд Наташи. Но когда она посмотрела вниз,



То испугалась высоты.



И робко отошла назад.



Наташа посмотрела вверх



И увидела, как в небе парит её семья.



А Наташе всё ещё было страшно.



И тут она что-то заметила вдали.



Ей навстречу летела прекрасная бабочка,



Которая опустилась на краешек гнёздышка. Она очень  
понравилась орлёнку, особенно её красивые крылья.



А затем они стали вместе играть, и вскоре  
Наташа совсем забыла, что не умеет летать.



Но бабочка не могла оставаться в гнёздышке надолго и полетела дальше.



Посмотрев ей вслед, Наташа осознала,





Что если сейчас не победит свой страх,  
то уже никогда не научится летать.



Она закрыла глаза, глубоко вздохнула,



Встала на край гнезда, взмахнула крыльями и...



Полетела!



Когда Наташа увидела, что она летит и делает это легко и свободно, её сердце переполнилось радостью.



Теперь они всей семьёй парили высоко-высоко и были счастливы!  
А Наташа поняла, что вера в себя творит чудеса!